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Деякі положення Закону України
Відповідно до Закону України від 04. 04. 2006 р. № 3597-1V «Про військовий обов’язок і
військову службу» прийом на роботу (навчання) військовозобов’язаних і призовників
здійснюється тільки після постановки їх на військовий облік.
У процесі проведення заходів щодо питання військового обліку, адміністрація навчального
закладу зобов’язана перевіряти наявність військово-облікових документів (у
військовозобов’язаних – військові квитки або тимчасові посвідчення видані в замін
військових квитків, а у призовників приписне посвідчення з позначкою про приписку до
призовного пункту.)
Військовозобов’язаних і призовників, що не знаходяться на військовому обліку, беруть на
роботу (навчання) лише після постановки їх на військовий облік в облікових органах за
місцем проживання і в другому відділі університету.
Прийом керівниками або іншими посадовими особами навчальних закладів на роботу
(навчання) військовозобов’язаних і призовників, які не знаходяться на військовому обліку за
місцем проживання, передбачене накладання штрафу в розмірі від 1 до 3
неоподатковуваних податком мінімумів доходів громадян. Повторне порушення протягом
року передбачає накладення штрафу в розмірі від 3 до 7 неоподатковуваних податком
мінімумів доходів громадян.
У вищих навчальних закладах з денною формою навчання, на весь період навчання, у тому
числі і на час одержання чергового вищого освітньо-кваліфікаційного рівню, надається
відстрочка від призову на строкову військову службу громадянам призовного віку.
Відстрочка від призову на строкову військову службу, для одержання освіти, дається один
раз на весь період навчання, і громадяни призовного віку, відраховані з вузу за власним
бажанням, за невиконання навчального плану, порушення умов контракту або
недисциплінованість утрачають право на відстрочку від призову на строкову військову
службу незалежно від їхнього повторного зарахування до цього або іншого вузу або
відновлення у вищому навчальному закладі.
Громадяни призовного віку, що перервали навчання в зв’язку з одержанням академічної
відпустки за станом здоров’я або за сімейними обставинами, право на відстрочку від
призову на строкову військову службу не втрачають.
У випадку переводу призовників, що навчалися у вузах 3-го або 4-го рівня акредитації з
денною формою навчання, для навчання в інших вузах позначеного рівня акредитації і
форми навчання, право на відстрочку від призову на строкову військову службу не
втрачають за умови переводу протягом навчального року на курс не нижче того, на якому
вони навчалися, а після закінчення навчального року – на вищий курс.
Призовники, яким надана відстрочка від призову на строкову військову службу, зобов’язані

ListArticles.asp?id=119


щорічно до 1 жовтня надавати в районні військові комісаріати документи, що підтверджують
їхнє право на відстрочку.
У нашому університеті для студентів, що знаходяться на військовому обліку в м. Харкові, це
питання вирішується централізовано другим відділом університету, а студенти, які
знаходяться на військовому обліку в інших населених пунктах, повинні до цього терміну
узяти в другому відділі довідку форми Ф-17 і особисто представити у свої військкомати.
Усі студенти чоловічої статі, зараховані на навчання в університет, зобов’язані встати на
військовий облік у другому відділі НТУ «ХПІ» для одержання довідки Ф-17, яка підтверджує
право на відстрочку від призову на строкову військову службу.
Призовники, які не мають відстрочки від призову на строкову військову службу, повинні бути
призвані під час чергового призову. Після набрання чинності Указу Президента України
щодо проведення чергового призову призовники, яким надійшла повістка районного
(міського) військового комісаріату на прибуття до призовної дільниці для проходження
призовної комісії, зобов`язані прибути в пункт і у строк зазначеній в повістці; у разі якщо за
будь-яких обставин повістка не надійшла, громадяни призовного віку зобов’язані з’явитися
до призовної дільниці в десятиденний строк з дня початку відповідного чергового призову,
визначеного Указом Президента України.
У разі неявки призовника без поважних причин за викликом районного (міського) військового
комісаріату на призовну комісію він несе відповідальність, установлену законом.


